


	
	



Veranstaltung am 16.05.2024 „David McAllister“ im Skipper-Treff, Osterholz-Scharmbeck
Die angemeldeten Mitglieder der Senioren-Union Osterholz sind pünktlich um 09.00 Uhr im Skipper-Treff am Hafen Osterholz eingetroffen. Unser EU-Abgeordneter David McAllister wurde von seiner Mitarbeiterin gebracht. Wir haben einen engagierten Europäer, einen Niedersachsen mit Herz und einen überzeugten Deutschen (obwohl Deutscher und Engländer) mit einer Rede zu eben dieser Problematik gehört. Er hat uns die Probleme Europas und aber auch die Wichtigkeit der Europäischen Union für unser Land besonders für die Sicherheit und den Wohlstand dargestellt.
Sehr gut verständlich war für unsere Generation der Senioren-Union wie seine Eltern und seine Frau und er mit seinen Kindern in Europa gelebt haben und das Ehepaar McAllister mit den Kindern, die bald flügge sind, weiterhin leben wollen.
Wir von der Senioren-Union Osterholz haben unsere Entscheidung zur Europawahl am 09.06.2024 noch bestätigt bekommen, unser Kandidat ist David McAllister!
Jede Stimme zählt! Es sollen nicht die AFD und ähnliche Gruppen, die unser Europa abschaffen wollen, die Oberhand gewinnen. Lasst uns zur Wahl gehen oder Briefwahl machen, die Extremen dürfen nicht darüber entscheiden, wie unsere Zukunft und die Zukunft unserer Kinder und Enkelkinder in Europa zu leben aussehen wird.
Es war ein sehr informativer Vormittag. Wir sagen „Danke“ für das Frühstück.
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