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KREISVEREINIGUNG OSTERHOLZ
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 25. Januar 2022
Einladung

zu einer Reise in das Mecklenburger Seenparadies
vom 28. August bis 2. September 2022
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Freundinnen und Freunde,

von besonderer Schönheit und einzigartig in Mitteleuropa ist die Wald- und Seenland-schaft der Mecklenburgischen Seenplatte. Hier fanden schon seit langer Zeit Menschen Ruhe und Entspannung, aber auch Inspiration für ihr Schaffen, darunter viele Literaten und bildende Künstler wie z.B. Ernst Barlach, Casper David Friedrich, Gerhardt Hauptmann, Fritz Reuter und viele andere.
Da Ihnen auf der Hinreise im Bus das ausführliche Reiseprogramm ausgehändigt wird, kann ich mich darauf beschränken, Sie in Kurzform über den Reiseverlauf, die wichtigsten organisatorischen Einzelheiten, die Modalitäten der Anmeldung und Bezahlung sowie die Reisebedingungen zu informieren.

Die Unterbringung erfolgt in Müritz Landhotel „Grüner Baum“ in Gotthun. Die im Landhausstil eingerichteten Zimmer verfügen über DU/WC, TV, Telefon und W-LAN. Im Haus stehen Sauna, 2 Bowling- und Kegelbahnen, Biergarten und Terrasse zur Verfügung. 
Folgender Ablauf ist vorgesehen:

Sonntag, 28. August 2022
Abfahrt

06.45 Uhr
Hambergen, Haltestelle Bahnhofstraße/Ecke Papenbütteler Weg
07.00 Uhr
Ritterhude, Arfmann
07.05 Uhr
Scharmbeckstotel
07.15 Uhr
Osterholz-Scharmbeck, Bahnhof

07.30 Uhr
Worpswede, Insel

07.40 Uhr
Grasberg, Kirchdamm (Shell-Tankstelle)

07.50 Uhr
Lilienthal, Falkenberger Kreuz

08.00 Uhr
Lilienthal, Umgehungsstraße, Haltestelle Feldhäuser Straße
In der Anmeldung kreuzen Sie bitte die Haltestelle an, an der Sie zusteigen möchten. Während der Hinreise gibt es ein Frühstücksgedeck, bestehend aus zwei halben belegten Brötchen und einem Pott Kaffee.

Um die Mittagszeit erreichen wir Waren an der Müritz, wo wir dann eine gemütliche Schiffstour auf einem der schönsten Seen Norddeutschlands unternehmen.
Am späten Nachmittag treffen wir dann in Gotthun ein. Nach dem Zimmerbezug gibt es das Abendessen im Hotel.

Montag, 29. August 2022
Nach dem reichhaltigen Frühstück vom Buffet führt uns der Weg heute mit unserer Reiseleiterin in das Gebiet der Strelitzer Seenplatte. Die Fahrt führt zunächst in die Wasserstadt Fürstenberg/Havel. Danach erreichen wir Rheinsberg. Zu sehen und zu erleben gibt es rings um Rheinsberg genug. Auf Schloss Rheinsberg verbrachte Friedrich der Große nach eigenem Bekunden als Kronprinz die glücklichsten Jahre seines Lebens. Auch in Mirow, dem Geburtsort der englischen Königin Sophie Charlotte, werden wir noch einen Zwischenstopp einlegen, bevor es zurück zum Hotel geht. Abendessen und Übernachtung im Hotel.
Dienstag, 30. August 2022
Nach einem guten Frühstück vom Buffet fahren wir heute mit einer Reiseleiterin über die Fritz-Reuter-Stadt Stavenhagen in die Ernst-Barlach-Stadt Güstrow. Fritz Reuter wurde 1810 in Stavenhagen geboren. Neben dem barocken Schloss aus dem 17. Jahrhundert ist das Fritz-Reuter-Literaturmuseum im Geburtshaus des Schriftstellers besuchenswert. In Güstrow befindet sich das größte erhaltene Renaissance-Schloss Norddeutschlands. In einem Stadtrundgang zeigt uns die Reiseleiterin dann die Sehenswürdigkeiten dieser Stadt wie das Schloss und den Dom mit der weltberühmten Skulptur „Der Schwebende“. Danach steht Zeit zur Verfügung für einen Besuch der Cafés oder der zahlreichen Galerien und Museen. Abendessen und Übernachtung im Hotel.
Mittwoch, 31. August 2022
Nach dem Frühstück steht der Besuch von Rostock und Warnemünde auf dem Programm. Unter kundiger Führung eines Reiseleiters werden uns alle Sehenswürdigkeiten dieser fast 800 Jahre alten Hansestadt gezeigt, die mit etwa 200.000 Einwohnern die größte Stadt in Mecklenburg-Vorpommern ist. Am Nachmittag statten wir dann dem Seebad Warnemünde einen Besuch ab. Abendessen und Übernachtung im Hotel.

Donnerstag, 1. September 2022
Nachdem wir gut gefrühstückt haben, fahren wir mit einem Gästeführer nach Neustrelitz, der ehemaligen Residenzstadt der Herzöge von Mecklenburg von 1701 bis 1918. Hier befindet sich einer der schönsten Schlossgärten Mecklenburgs. Weiter geht es dann nach Carwitz, wo die Falladagedenkstätte bewundert werden kann. Hans Fallada schrieb seine Erfolgsromane der Weltliteratur in der Nähe von Feldberg in der Zeit von 1933 – 1944 („Kleiner Mann – was nun?“, „Wolf unter Wölfen“ u.a.). Bevor wir zurück nach Gotthun fahren, halten wir noch in der Windmühlenstadt Woldegk. Abendessen und Übernachtung im Hotel.
Freitag, 2. September 2022
Nach dem letzten Frühstück vom Hotelbuffet treten wir die Heimreise an und machen einen Zwischenstopp in Schwerin, der Landeshauptstadt. Hier werden wir zu einer zweistündigen kombinierten Stadtführung erwartet, bei der wir einige Sehenswürdigkeiten sowohl aus dem Bus als auch zu Fuß gezeigt bekommen. Es bleibt dann noch Zeit zu einem kleinen Stadtbummel oder einem Spaziergang entlang des Sees oder im Schweriner Schlossgarten. Am zeitigen Nachmittag erfolgt die Heimreise. Eintreffen im Landkreis Osterholz ca. 19.00 Uhr.

Der Reisepreis beträgt pro Person bei Unterbringung im Doppelzimmer inkl. Frühstück und Abendessen (Halbpension)

bei mindestens 40 Teilnehmern

€ 554,00

bei mindestens 36 Teilnehmern

€ 569,00

bei mindestens 32 Teilnehmern

€ 589,00

Einzelzimmerzuschlag


€   75,00

Auf Wunsch kann eine Reiserücktritts-Versicherung abgeschlossen werden. Die Prämie beträgt 

€ 23,00 pro Person im Doppelzimmer

€ 26,00 pro Person im Einzelzimmer

Im Reisepreis sind folgende Leistungen enthalten:

· Fahrt im modernen Reisebus mit Klimaanlage, WC

· Kleines Frühstück auf der Hinreise

· Schifffahrt auf der Müritz
· 5 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet im Hotel „Grüner Baum“ in Gotthun
· 4 Abendessen als 3-Gang-Menü
· 1 Abendessen als Grillbuffet

· Geführte Rundfahrt Strelitzer Seenplatte mit Reiseleitung
· Geführte Rundfahrt Stavenhagen und Güstrow mit Reiseleitung
· Tagesausflug nach Rostock und Warnemünde mit Führung
· Geführte Rundfahrt Neustrelitz und Feldberger Seen mit Reiseleitung
· Stadtführung Schwerin mit Reiseleitung ca. 2 Stunden
Reisebedingungen

Es gelten die Reisebedingungen für Gruppenreisen in der jeweils gültigen Fassung. 

Reiseveranstalter

REESE-Reisen GmbH, Am Wieh 4, 21698 Harsefeld, Tel.: 0 41 64 – 89 80 23, 
eMail: schroth@reese-reisen.de
Zahlung

Den Teilnehmern wird von Reese-Reisen eine Reisebestätigung/Rechnung im Mai 2022 zugeschickt, aus der die Zahlungstermine und Beträge ersichtlich sind.

Anmeldung

Auf dem beigefügten Anmeldeformular bis 31. März 2022 an 

Senioren-Union der CDU

Bahnhofstr. 33 a

27711 Osterholz-Scharmbeck

per Post oder Fax. Ihre Freunde und Bekannten können sich zu dieser Reise ebenfalls anmelden.
Auf dieser Grundlage schließt die Firma Reese-Reisen mit Ihnen den Reisevertrag ab.

Ich hoffe, dass in diesem Jahr die Reise in eine Gegend stattfinden kann, die viele schöne Landschaften, Schlösser und Museen zu bieten hat.
Mit freundlichen Grüßen verbleibe ich
Ihr


(Manfred P. Kiehn)

Vorsitzender

Anlage

Anmeldeformular























